
H29 年度幼児クラブ 1期アンケート集計結果 

1、 職員について                             

 

 

 

 

 

 

2、施設について 

 

 

 

 

 

 

                 3、年齢・性別は？ 

 

 

 

 

 

 

お子さんの年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

4、参加しているクラブについて           

 

 

 

 

 

 

5、乳幼児クラブに参加していかがでしたか？ ６、クラブの活動時間について 
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7、親子で楽しめた活動は何ですか？           8、ぴよぴよタイムについて 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9、今後取り入れてほしい行事やクラブ 

・運動クラブ、マット運動など全身を使って行う遊び(3名) ・校区別のふれあいなど ・七夕 ・ハロウィン  

・粘土遊び ・運動クラブ ・缶バッジ作り ・手型・足型アート ・体操教室 ・ダンス教室 

・ヨガ ・英会話 ・ベビーマッサージ 

 

10、気付かれたことなど 

皆様からのご意見 職員からの回答 

・とても楽しいです。毎回楽しみです。ありがとうござい

ました。 

・職員さんはいつも明るく気さくな方ばかりでいいと思い

ます。いつもありがとうございます。 

・子どもも先生方が大好きです。 

 

・いつも笑顔で優しく接して下さり、子どもも私も楽しい

時間を過ごさせて頂いています。悩んでいる時もアドバ

イスして下さり本当に助かっています。 

・いつもサポートして頂きありがとうございます。先生方

にたくさん言葉かけしてもらえて子どもたちもとても

嬉しそうです。 

・母の気分転換や先生にもお話ができて、核家族にとって

も本当に心強いです。 

 

・いつもたくさんの催しや子どもの遊びが工夫されていて

家ではできないようなことをさせていただけてありが

たく思っています。 

・体を動かすのが大好きなようで、最近ではなんだか性格

が変わってきました。クラブに参加して触れ合えている

のがいいのだと思います。 

・体を使う体操とかがあってリフレッシュにもなりまし

た。 

 

・温かいお言葉を頂きまして、ありがとうござい

ます。職員一同の励みにもなります。今後も職

員の対応に対して気になることがございまし

たら、ご遠慮なくお声かけください。 

 

 

・子育てに関してわからないこと、悩んでいるこ

と、嬉しかったことなどがありましたら是非職

員にお聞かせください。悩み事もいいことも、

誰かと共有することで、子育てにも前向きにな

ることができます。職員は保育士、教員等資格

者です。皆様のお力になれるよう、お応えさせ

て頂きます。話すだけですっきりすることもあ

るかもしれません。 

 

・クラブへのご参加ありがとうございます。お子

様の姿を見守りながら、共に成長を感じていけ

ることに感謝しています。今後も皆様に楽しん

で頂けるような内容や、家庭ではできない遊び

を提供していきたいです。 
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・遊び道具の位置が変わって前より広く遊べるようになり

とてもいいです。 

・ボールプールが楽しめてよいと思います。 

・暑くなってきたので水遊びや室内遊びなどさせてもらえ

たことがありがたいです。 

・施設自体は古いですが、いつも綺麗で利用しやすいです。 

 

 

・駐車場が広いと助かる。 

・初めての利用の時に駐車場が分かりづらかった。 

・駐車場が人によって停め方が違い、停め方が統一できる

ような線などを引いて頂けると停めやすいです。 

 

 

 

 

・プールの後は冷房が効きすぎていて寒いかなと思う。 

・暑い。 

 

 

 

 

 

・唾液がついたおもちゃの回収箱があってよいと思いま

す。 

・1F男子トイレ前にある車のおもちゃのコーナーの衛生

が気になる。 

 

 

 

・子育て講演会などを企画して頂けると嬉しいです。 

 
 

 

・子どもについて気づいたこと、こうした対応がいいとい

う対応のアドバイスを頂きたいです。 

 

・私語が気になりました。 

・今年度に入ってから幼児室、ロビーの配置など

を変え、動きのある遊びは広く使えるように、

コーナーごとの遊びはそれぞれ使いやすいよ

うに設定をしてみました。幼児室の配置に関し

ては、おおむね賛同をいただいておりますが、

お気付きの点などがありましたら職員にお聞

かせください。今後の参考にさせて頂きます。 

 

・駐車場に関しまして、たくさんの方からご意見

を頂いております。毎回お車の移動等にご協力

いただき、ありがとうございます。現状、広く

したり、線を引いたりすることは難しいので、

クラブなど混雑が予想される日は徒歩、自転

車、公共の交通機関を利用して頂くなど、引き

続きご協力をお願い致します。 

 

・冷暖房に関しましては室温に応じて温度の調節

を行なっております。温度の感じ方には個人差

がありますので、衣服での調整もお願いしま

す。暑すぎる、寒すぎるなど感じる時は、その

都度職員にお声かけください。 
 

 

・定期的にどの玩具にも消毒を行っています。ス

ペースの都合でトイレの前にコーナー設置し

ている玩具もありますが、トイレの戸は閉めて

衛生面には気を付けています。 

 

 
 
 

・子育て講演会などの企画は今後も取り入れてい

こうと考えております。 

 

・より良いアドバイスができるように個々の姿を

見守っていきたいと思います。 

 

・幼児クラブ中の私語に関しましては、活動に支

障が出る場合、職員からも注意をさせて頂いて

います。クラブの時間中は、お子様と一緒に活

動を楽しみ、お子様との時間を大切にして頂き

たいと考えています。 

 


